

## ERRATUM

H. BUDZIKIEWICZ und A. RÖMER: Sesquiterpenester aus *Euonymus europaeus* L. *Tetrahedron* 31, 1761 (1975).

In Table 3 two lines should be exchanged:

A-3	652	etc.	B-1	674	etc.
-----	-----	------	-----	-----	------